Das Lehrbuch am Gymnasium Bad Königshofen
Am Gymnasium Bad Königshofen unterrichten wir nach Inkrafttreten des Lehrplans Plus 2017/18 mit dem Unterrichtswerk Campus neu, das vom C. C. Buchner Verlag in Bamberg herausgegeben wird. Für Latein als erste Fremdsprache verwenden wir Campus B neu, für Latein als zweite Fremdsprache Campus C neu.

Dieses Lehrwerk zeichnet sich durch eine besonders schülerfreundliche Gestaltung aus: Es vermittelt einen altersgerechten Zugang zur lateinischen Sprache und gewährt spannende Einblicke in die römische Kultur.

Die Welt der Römer wird lebendig durch motivierende lateinische Texte, die abwechslungsreichen und spannenden Themenkreisen zugeordnet sind.

Die Grammatik wird kleinschrittig und mit sehr viel Übungsmaterial, das zunächst sehr einfach beginnt und sich maßvoll steigert, erschlossen. 

Attraktiv gestaltete informative Auftakt- und Kulturseiten vermitteln das kulturkundliche Grundwissen und geben einen guten Überblick über das jeweilige (neue) Thema. 

Praxisorientierte Tipps und Hilfen zum „Lernen lernen“ ermöglichen es den Schülerinnen und Schülern, systematisch eine fachliche und überfachliche Methodenkompetenz aufzubauen.

Neben dem Buch gibt es beim Verlag viel Material zum selbständigen Üben und Vertiefen, das auch Lösungen liefert, sodass auch Eltern, die kein Latein gelernt haben, helfend zur Seite stehen können. 
Unter folgenden Links finden Sie die Materialien auf der Internetseite des Verlages:

1. Für L1: https://www.ccbuchner.de/reihe-26-26/campus_b_neu-357/
2. Für L2: https://www.ccbuchner.de/reihe-1-1/campus_c_neu-358/
